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Ata da Décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada
em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ro. 382, bairro
João Paulo ll.
Aos dezoito dias do mês de setembro de 2025, às nove horas, reuniram-
se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os
seguintes vereadores. Adelmir dos Santos Oliveira, Altieres Alexandre de
Souza Clementino, Andreia Luiza dos Santos, Eduardo Magalhães Rêgo
Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, José Duarte de Abreu,
Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Romeu Thessing e Zenilton
Rodrigues Costa. O vereador Euler Ramon Pereira Nogueira e a vereadora
Juliana da Silva Yaz, quando chegaram à sessão já havia encerrado a
confirmação da presença no sistema. O vereador Coriolano de Souza Leite
Neto e o vereador Leonel Cardoso Oliveira faltaram e justificaram suas
faltas. Apos a verificaÇão do quórum e havendo número legal o senhor
presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras:
"Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta
a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos os
vereadores presentes assinada. A seguir o senhor presidente convidou o
primeiro secretário para Íazer a leitura do Expediente do Dia que obteve as
seguintes matérias: justificativa de falta do vereador Coriolano de Souza
Leite Neto por motivo de força maior e do vereador Leonel Cardoso Oliveira
em virtude de compromisso previamente agendado envolvendo viagem ao
interior do município; Decreto número 291 de dezesseis de setembro de
2025, que "Dispõe sobre a exoneração a pedido do cargo de secretária
municipal de Assistência Social e Copmbate à Pobreza do município de
Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, a senhora Andreia Luiza dos Santo
e da outras providências", de autoria do prefeito municipal; Decreto número
292 de dezesete de setembro de 2025, que "Dispõe sobre a exoneração
pedido do ode rio municipal de Cultura e Turismo do município
de aLa da Bahia, o senhor Romeu Thessing, e da
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outras providências", de autoria do prefeito municipal; ofício 00112025, da
vereadora Andreia Luiza dos Santos, de dezesseis de setembro do ano em
curso, comunicando a sua exoneração a pedido do cargo de Secretária
Municipal de Assistência Social e Combate à Pobreza e requerendo o seu
retorno imediato ao exercício do cargo de vereadora da Câmara Municipal
de Bom Jesus da Lapa, e ofício sem número do vereador Romeu Thessing,
de dezessete de setembro do ano em curso, comunicando a sua
exoneração a pedido do cargo de Secretário Municipal de Cultura e
Turismo e comunicando o seu retorno ao mandato de vereador. A seguir o
senhor presidente desejou boas-vindas aos vereadores Altieres Alexandre
de Souza Clementino, Andreia Luiza dos Santos e Romeu Thessing,
desejando boas-vindas e que eles possam desempenhar o mandato
trabalhando pelo progresso do Município e pelo bem estar do povo de Bom
Jesus da Lapa. Parabenizou-os pelo trabalho que realizaram à frente das
Secretarias que ocuparam enquanto estiveram investidos no cargo de
secretário e se colocou sempre a disposição. Passando para a Ordem do
Dia da sessão, o senhor presidente colocou em segunda e última
discussão e votação o projeto de Iei 1.61212025, que "DispÕe sobre o
Programa Municipal de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos no Município
de Bom Jesus da Lapa, estabelece diretrizes para sua execução e dá
outras providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales e o
p§eto de lei 1.62312025, que "Considera de utilidade pública municipal o
lnstituto Sérgio Passarinho e dá outras providências", de autoria da
vereadora Juliana da Silva Vaz, os quais foram aprovados por unanimidad
sem discussão. A seguir o senhor presidente colocou em discussão e
votação o requerimento 0691202[ êffi que solicita ao Prefeito Municipa!,
construção de uma sala de velorio na comunidade de Curral da Várzeas,
interior do nosso município, de autoria da vereadora Juliana da Silva Vaz
e o requerimento 07912025, êffi que solicita do Prefeito Munici
viabilidade e i lantação de um restaurante popular em Bom Jesus da

do vereador Lucas da Rocha Sales, os quais foramLapa, de au

aprova OS por u animida Continuando o senhor presidente franq ueou
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a palavra para o vereador que dela quisesse iazer uso, conforme ordem
de inscriçâo. lnicialmente fez uso da mesma o vereador Romeu Thessing,
o qual saudou os vereadores, ao plenário e na sequência discorreu sobre
a sua trajetória na Secretária Municipal de Cultura e Turismo citando os
feitos realizados durante a sua estada na mesma e disse que o seu maior
foco foi sobre a lei Andi Blanc. Teceu elogios ao prefeito Eures Ribeiro e
ao vice Miguel Leles, dizendo que estes tem revolucionado as políticas
públicas do município trazendo dignidade para o seu povo. A seguir fez
uso da palavra a vereadora Andreia Luiza dos Santos, a qual inicialmente
cumprimentou aos vereadores e ao plenário presente, parabenizou o
presidente e o vereador Euller pela passagem dos seus aniversários. Falou
sobre seu trabalho realizado à frente da Secretária Municipal de
Assistência Social e Combate à Pobreza, disse que mesmo diante da
situação precária que encontrou a secretaria, procurou dá o seu melhor
para resolver cada problema encontrado. Agradeceu ao Prefeito Municipal
pela oportunidade de lhe confiar tão importante pasta, e disse que tudo que
conseguiu realizar foi graças ao apoio dado pelo prefeito Eures Ribeiro e
deixou gratidão aos servidores da secretaria pela parceria. Por fim, disse
que nesta Casa, irá dá o melhor de si, em prol de Bom Jesus da Lapa. O
vereador Altieres Alexandre cumprimentou aos colegas vereadores e
reaflrmou que o seu compromisso nesta casa não é apenas o cargo e sim
o trabalho em pro! da sociedade lapense. Os vereadores José Duarte
Lucas da Rocha, Zenilton Rodrigues e a vereadora Maria Leles
cumprimentaram aos vereadores e ao plenário presente, parabenizaram o
Presidente e o vereador Euller pela passagem dos seus aniversários.
Parabenizaram também os vereadores Altieres, Andreia Luiza e Romeu
Thessing, pelo trabalho que desempenharam como secretários e

esejaram-nos boas-vindas a esta casa. O vereador Eduardo Magalhães,
em sua fala, parabenizou o Presidente e o vereador Euller pela passagem
dos seus aniversários, desejou boa sorte aos colegas vereadores que
retornam ao ndato e disse ter Íicado surpreso com a retorno deles. N

final tod ca ram p ao aniversariaÇnte do dia. Não havend
o
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nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos,
convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia vinte e
três do corrente mês e ano às nove horas e (eclarou en@rrada a presente
sessão, mandou Iavrar a presente ata que depois de Iida e aprovada será
por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara
Municipa! de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em dezoito de
setembro de 2025.

./í

i

Av. Santa Catarina,38.2,João Paulo ll - CEP 476i0,0,-0,0,0 - Bom Jesus da Lapa - BA
Tel.: (77) 3481-4344 | 3481- 4388 - Ema i !: ca ma ra bomjesusda I a pa @g ma i l.com

t

t,


